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Debrecen, 1820. XXIV. évfolyam ez Am. Vasárnap, miroiue 21.

DEERE EZEN!ÚJSÁG
Előfizetési ár helyben és vidéken.' 

Egy hóra 10 korona. N egy ed évre M korona. 
Félévre . 60 korona Egész évro 110 korona.

Megjelenik hétfő kivételével mlndon nap

telelőn szerkesztő ás laptulajdonom Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Koaauth-utca I. ez., elsó emelet.
(Debreczeni Elad Takarékpénztár - épület;

Egy szám ára <*<> fhiér.

fl ^pponyi nem írja alá a békeszerződést
a bankjegy* 
felülbélyegzésről

szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán 
a polgármesterhez és a főszolgabíróhoz a 
következő rendeletet intézte:

Ismeretes cim előtt már, hogy a magyar 
minisztérium J700 M. E. számú rendeleti­
vel elrendelte az Osztrák-Magyar Bank ál­
tal kibocsátott bankjegyek felülbélyegzését.

Bizonyára ismeretesek cim elölt azok az 
életbevágóan fontos érdekek is, amelyek 
a bankjegv-felülbélycgzés zavartalan le­
bonyolításához fűződnek.

Nem szándékozom részletezni mindazon 
szempontokat, amelyek ehhez a megálla­
pításhoz vehetnek, csupán azokra a ve­
szélyekre kívánok rámutatni, amelyeket a 
közönségnek a felülbélyegzéssel szemben 
bár nem várható és végeredményben ön­
magát megkárosító passzív magatartása 
eredményezne. A felülbelyegezetlen bank­
jegyeknek az illegális péazforgalomban 
való megmaradása a drágaságot, az áru­
uzsorát, a közgazdaságilag nem kívánatos 
spekulatív szellemű elemeknek újabb üzér­
kedését vonná inagaután, amely bajoknak 
kiküszöbölése súlyos feladatok elé állítaná 
a pénzügyi kormányzatot és amelynek a 
lehetőségek köréből való kirekedése csak 
olysépen képzelhető, ha a bajok forrásait 
elzárjuk, ha az összes közigazgstási és 
társadalmi szervek teljes odaadással támo- 
g'tják a pénzügyi kormányzatot a felül- 
bélyegzés keresztülvitelében.

E végből felhívom, hogy egyrészt a fe­
lülbélyegzés munkáját végző hatóságokat 
és közegtkot minden irányban támogassa, 
kívánságaiknak és szükségleteiknek a le­
hetőség szerint saját hatáskörében hala­
déktalanul tegyen eleget és másrészt üd­
vös közreműködést fejtsen ki a közönség 
felvilágosításában főképpen oly irányban, 
hogy mindazok, akik a kormány rendel­
kezéseinek eleget nem tesznek és fe'ül- 
bélyegzés alá cső bankjegyeiket felülbé­
lyegzés végett idejében be nem szolgál­
tatják, a be nem szolgáltatott bankjegyek 
egész értékével önmagukat károsítják.

Szintúgy hívja lel a. okát akikhez felül­
bélyegzés végett beszolgáltatják a bank­
jegyeket, hogy a bankjegyek tulajdonosát 
a va óságnak megír tetőén és pontosan 
nevezzék meg, mórt a visszatartott bank­
jegyek ellenében kiadandó állami elismer- 
venyeken alapuló Jogo at, csak azok iga­
zolt tulajdonos i fogja gyakorolha ni.

Elsőrendű feladatává teszem címnek, 
hogy mindama cselekményeket, amc yek 
* felülbélyegzés sikeres kereszti! vitelét 
veszélyeztetnék, határozott erélyes fellé­
péssel akadályozza meg és különösen ha 
a lakosságot netán egyes egyének a tár­
sadalmi rend inegbon ását vagy önző 
egyént érdekeik előmozdítását célzó szán­
dékkai, a rendeletben megszabott kötele­
zettségek nem teljesítésére és a kormány­
zat ellen jzgatnák, ezeknek az eseteknek 
megszüntetésére és esetleg az izgatást 
elkövető személyek letartóztatására szük­
séges intézkedéseket saját hatáskörében 
foganatosítsa.

Kérje fel a társadalmi szervezetek ve- 
vetölt, elsősorban a bevett és éli mert 
íclekezctck lelkészeit és a társadalmi 
egyesülések vezető közegeit, hogy a 
közönségnek közgazdaságilag kevésbbé 
képzett elemeit a felülbélyegzés szükséges 
voltáról stb. világosítsák fel, mert hiszen 
ők, távol állván tő'ünk a hatósági színe­
zet, sok esetten közvetlenebb befolyást 
tudnak gyakorolni a közönségre, mint a 
hatóságok.

Ha esetleg a felülbélyegzésből folyótig 
a közönség fenyegető magatartást tanúsí­
tana, úgy annak megszűrtetésc iránt ha­
ladéktalanul intézkedjek. . Hozzám pedig 
távbeszélői' az.ji nal tegyen jelentési.

Debrecen, máfeius 17.
Szomjas Guaztáv, 
korinánybiztos-fóispau.

Páris, március 20. A Matin értesülése sze­
rint a nagykövetek tanácsában az a hír terjedt 
el, hogy Apponyi Albert megtagadja majd a 
magyar békeszerződés aláírását és döntés vé­
gett a nemzetgyűlés elé fogja terjeszteni (Nem­
zeti Sajtótudósitó.)

Súlyos büntetés 
az árdrágítókra és láncsokra 

a javaslat.
Budapest, március 20. A Nem­

zeti Sajtótudósitó Itlefonjelentése: 
Az áruuzsoiáról és az árdrágítás 
ról szóló törvényjavaslat elkészült 
és a nemzetgyűlés szerdai ülésén 
terjeszti elő Férd nándy Gyula igaz­
ságügyi miniszter. A javaslat a 
magyar büntető kedexben példát­
lanul álló súlyos fenyítéssel sújtja 
az árdrágítókat ér ? lánckereake- 
reskedőket.

Az igazságügymiDlszí* kijelen­

A tiszántúli választások
Ax uj kereskedalmi minlaxter.

Budapest, március 20. A 
Nemzeti Sajtótudósitó telefou- 
jeb.ntése: A két kérész ény 
párt részéről hat hat államtit­
kárt fognak kinevezni olyké- 
pen, hogy a keresztény nem • 
zeti egyesülés pártjához tar­
tozó miniszterekhez kisgazda­
párti államtitkáiokat neveznek 
ki és viszont.

Em ch Gusztáv kereskedelmi 
miniszterré való kinevezése el- 
intézettnek tekinthető. Emich 
Gusztáv kije entette, hogy a 
kereskedelmi tárcát elvállalja.

A tiszántúli választások meg­
tartásának időpontját illetőleg 
a két keresztény párt között

A kormányfő 
kabinetirodája

Budapest, márc. 20. A Nemzeti 
Sajtótudósitó telefonjelentése.

A kormányzó kabinetirodáját 
rövidesen felállítják és annak élére 
miniszteri rangban kabine.iroda 
főnök kerül. Erre az állás a Bartha 
R chárd , igazságügyfl.gym niszterl 
tanácsost emlegetik. Ügy a kor­
mánybiztosi á' i:: t a kabi- 
zetiroda lő. ; kintetében
a szerdán d. rr’f’nács-
dönt.

tette, hogy a javaslat intézkedé­
seit még korai volna nyilvános­
ságra hozni; részben, mert tárgya­
lások vannak még folyamatban a 
többi szakminiszterekkel és még 
nincs tisztázva, hogy az egyes mi­
niszterek milyen szempontokat akar­
nak érvényesteni, az sem bizo­
nyos, hogy a javaslatot szerdán 
tényleg beterjeszti-e, vagyis, hogy 
addig egységes megállapodásra jut­
hatunk e ?

nagyon eltérőek a vélemények. 
Mig a kisgazdapárt azzal ér­
vel, hogy a választá okát már 
júniusban is meg lehet tar­
tani és erre szükség is van, 
hogy valamelyik párt több­
ségre jutván, egyedül vehesse 
át a kormányzást, addig a 
keresztény nemzeti egyesülés 
pártja azt vitatja, hogy egy 
hónap kell, mig a közigazga­
tás helyre áll a Tiszántúlon, 
egy hónapig, mig a választói 
névjegyzéket kijavítják, közben 
megérkezik az íratás, tehát a 
vál isztásokat a legjobb eset­
ben is aratás után ejthetik meg.

Ládái István 
hazaárulása.

Kolozsvár, márc. 20. A Nemzett 
Sajtótudósitó telelonjelentése.

Dr. Ládái István, volt igazság­
ügyi népbiztos a prpletárdiktatuza 
bukása után a románok védő­
szárnyai alá menekült, Erdélybe. 
Most erdélyi miniszterekből be- 
c>ületűgyi bíróság ült össze és 
megállapította, hogy Ládái’ már 
akkor felajánlotta szolgálatait Ro­
mániának. mikor a román nem­
zeti párt a gyulafehérvári prokla- 

máciőt hozta. Ké sígtelen bizo­
nyítékát adta a román nép iránti 
szimpátiájának már akkor is, mi­
kor magyar á lamügyész vo't. Mi 
kor M gyarországon kikiáltották 
a diktatúrát, a bolstvikiek kén>- 
szeritctiék az igazságügyi népbiz­
tos! állás vál alásarai E tények 
alapján kimondták egyhangúlag 
hogy Ládái méltóan viselkedett. ”

A szociáldemokraták 
mesegyozése 
a kormánnyal

Budapest, márc. 20. a Nem 
zeti Sajtótudósitó telefonjelen­
tése. Vancsák János és Mia- 
kits Ferenc és Preusz Mór 
szombat délután keresték fel 
a miniszterelnököt, hogy vele 
megegyezést létesítsenek.

é-

a szánt korona 
megtekintése.

Budapest, márc. 20. A Nemzeti 
Sajtótudósító felefontelentése.

Szombaton d. e. 11 órakor volt 
a szent korona ünnepélyes meg­
tekintése. Az aktuson részt vett 
Horthy kormányzó, Csernoch her­
cegprímás, Simonyi-Semadam mi­
niszterelnök, a küldöttek és egy 
koronaőr.

módosítják 
a német békét.

Páris, márc. 20. Az Echo de 
Paris írja : Olaszország és Anglia 
módosi.ani Kívánják a Versailles! 
b ke-szenödást <s támogatják 
Eoert kormányát. A jelek ana 
vallanak, hogy Anglia a német 
militarizmust is hajlandó támogatni 
a bolsevizmus e len. (Nemzet' 
Sajtótudósitó.)

A Duna-bizottság 
székhelye.

Neuilly, március 20. A Temps 
szerdai számában bukaresti sür­
gönyt közöl, amelyben a román 
sajtó tiltakozik a Duna-bizottság 
szekhe yenek Szül ináról Budapestre 
való átnelyeaéae ellen. kíván­
ják, hogy a Duna-bizottság szék­
helye Romániában, mint a Duna- 
menti álamok leenagyobbjában le­
gyen. (Nemzeti Sajtótudósitó.)

Fölemelték 
a dohányárakat.

Budapest, március 20. A Nem­
zeti Sajtótudósitó telelonjelentése: 
A pénzügyminiszter ma kiadott 
rendeletével újból lényegesen fel- 
emel le a dohányárakat. Az uj árak 
az 1920. évben termő dohányra 
érvényesek és általában 50 száza­
lékkal nagyobbak, mint íz előző 
éviek.
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A kúria uj elnök*.
Budapest, márc. 20. A Nemzeti 

Sajtótudósitó telefonjelentése,
A kúria elnöki álására ma az 

egyedüli jelölt Zoltán Béla, volt 
igazságügyminiszter, akinek klne- 

ezése legközelebb megtörténik.

Karcag küldöttsége 
a ^örményiénél.

A felszabadult Tiszántúl örö­
me az ősi magyar erények fé­
nyével nyilatkozott meg abban 
a nemes áldozatkészségben, 
melynek Karcag városa leg- 
legujabban tanujelét adta.

A: .dták neki a városi köz­
gyűlés márc. 15-iki határoza­
ta;, mely ízerinl a város fel­
ajánl a kormányzónak Száz 
I-at. hóid főidet a nemzeti esz­
lek és ősi vitézségek kiváló 

képviselőinek megjutalmazá- 
sára. Ezen felajánlott birtokot 
tisztán és tehermentesen te- 
lekkönyvlleg is bekebelezheti 
a kormányzó által kijelölt és 
megnevezett alapítvány.részére.
9 I'-------- 8 1 8 ',-57.;= •'

’lény fiatal korosztály 
sorozása.

$ városi tanács hirdetménye.
Debrecen város tanácsa szom­

baton a kővetkező hirdetményt 
adla ki;

A magyar kormány a jelenleg 
tényleges katonai szolgálatot telje­
sítő idősebb születést! évfolyam- 
beli hadköteleseknek felváltása 
coljából az 1898, ÍS.97, 1896 ős 
1895. születésű év folyambeli 
hadköteleseknek tényleges ka­
tonai szolgálatra való behívását 
rendelte el.

Az igénybevétel a katonailag 
kiképzett, valamint a háború 
tartatna alatt megtartott népföl- 
keléi-1 bemutató szemlén alkal­
masunk talált, de a polgári 
életben való nélkülözhetrtlensé 
gük miatt felmentett hadkötele­
sekre terjed ki.

Az igénybevett hadkötelesek a 
r.dügyminiSzter rendelete értelmé­
ben tényleges behívásukat meg­
előzőleg jelenlegi alkalmasságuk 
felülbírálása céljából vizsgálatnak 
fognak alávettetni.

Az alkalmassági vizsgálaton meg­
jelenni tarozó had öielesek ősz- 
szeirhatása céljából a hadflgymi- 
ni tér rendelnie érteimében fel« 
hivatnak a városunkban és en­
nek határterületén tartózkodó, 
bárhová való illetőségű összes 
1898, 1897, 1816 ós 1895. évi 
siületésü hadkötelesek, tekintet 
nélkül arra, hogy katonai szolgá­
latot teljesitettek-e vagy nem, vagy 
mint rokkantak elbocsáttattak-e, 
hogy annak megállapítása céljából, 
vájjon az « kalma-.sagl vizsgálaton 
; it gjelenni tartothzü-e, a várbsi 
katonai ügyosztálynál (Városház, 
íéiemelet), az alábbi megjelölt na­
pokon és sarrendben jelentkezze­
nek, d. e. 8 — 12 lg és d. u. 3—3 
óráig.

19' 0 március 24 én az 1898, 
évbeli születésűek.

1920 március 25-én az 1897. 
évbeli születésűek.

Vallott a debreceni terrorista.
A Reinhelmmisr csoport gaztettei.

A Debreceni Újság hirt 
adott a minap arról, hogy 
debreceni bujkálása során el­
fogták Nagy József volt 39. 
gyalogezredbeli őrmestert. Ez 
a Nagy József ugyanis a pro­
letárdiktatúrának egyik félel­
meié.-: alakja volt.

Ti kor Debrecenben meg­
alakították a Rvinheimmer-íéle 
terrorcsapatot, az elszánt, vérre 
vágyó alakok közé beállott 
Nagy József is, aki alig várta, 
hogy a polgárok vérében gá­
zoljon. Ezt azok előtt hangoz­
tatta, akik körülötte voltak. A 
debreceni terrorcsapaf az első 
próbát a szerencsétlen Rubin 
gyárigazgatón végezte, akit 
tudvalévőén éjnek idején el­
hurcoltak s agyon lőtték.

A gyilkosságban részt vett 
Nagy József is. Számos deb­
receni ember halt volna meg 
az orgyilkosok kezétől, ha a 
proletár uralom ezen gyilkos­
ság után meg nem szűnik ná­
lunk s igy a terror csapattal 
távoznia kellett Nagy Józs- 
nek is.

, 1920 március 26-án az 1896. 
évbeli születésűek.

1920 március 27-én az 1895. 
évbeli születésűek.

A jelentkezés alkalmával a had­
kötelesek a katonai viszonyokra 
vonatkozó mindennemű személyi 
okmányaikat hoz;á< magukkal.

Az összeírás c.-tjabói való je­
lentkezés elmulasztása az 1915, 
évi II. t.«c, 5. §-ába ütköző ki- 
hagast kepez és 15 napig terjed 
elzárássá! és 200 koronáig tér- 
jednetö pénzbünte éssel büntet- 
telik.

Debrecen, 1920 márc. 18

A városi tanács.
* — 8 =, 8 ■-------I   | —i—x. |

A mezőgazdák 
szézezep koronás 
al a pitványa.

A tiszavidékl mezőgazdák szö­
vetkezete különböző kulturális és 
jótékonysági célokra 100.000 ko­
ronát adományozott. Az adományt 
Szomjas Gusztáv koimánybiztos- 
föispánhoz juttatta cl azzal, hogy 
ebből a nemzeti hadsereg részére 
20.000, a Tisza Isván véd Imi 
alapra 10CÖ0, a ref, kollégiumi 
konviktusnak 50J0, a népkonvhá- 
nak 5000, a népjóié I nivataínt-k 
5000, a Stefánia szövetségnek 5000, 
a hadiárva'álaprtak 5000, az ipar.-, 
a gazdaság- és a fémipari rok 
kantijkoláknak 5000—5000, a si- 
kétnémaintézetne 5000, a város 
szegénye nek 5Ö00 koronát juttas­
son, a fennmaradó 20.000 k. róna 
hovaforditását ped g a kormány- 
blztos főlspánra bízza.

Mikor a terroristák elhagy­
ták Debrecent, Hajdúszobosz­
lón végeztek ki embereket. 
Onnét karcagra mentek, ahol 
Nagy József megvált Rein- 
helmmer csapatjától s beállott 
egy Stern Mózes nevű terror 
csapat vezető bandájába.

Karcagon ki vóltak sze­
melve azok a jobb módú pol­
gárok, akiket ki akartak vé­
gezni. Ezek közé tartozott 
Friedländer Mór karcagi ma­
lomtulajdonos is. Ót Stern 
Mózes akarta agyonlőni, de 
revolvere csütörtököt mondott. 
Erre odaszólt Stern Nagynak.

— Lődd le komám ezt a 
burzsujt helyettem.

Nagy József habozás nélkül 
főbe lőtte Friedländert, aki 
szörnyet halt.

A debreceni rendőrség Nagy 
Józsefet régóta vallatja, de 
hosszú idő óta nem akart 
semmit elismerni a bűnhalma­
zatból. Tegnap végre megtört 
a makacs ember s előadta a 
karcagi rémtetteket, ezenkivü 
még más cselekményeket is, 
amelyek a lelkiseretet terhelik.

Árdrágítások.
A városi tanács 

Ítéletei.
Debrecen sz. kir. város tanácsa 

a pénteki ülésén a következő ki­
hágás! Ítéleteket bírálta fölül :

özv. Feigenbaum Bernátnét szőlő 
árának drágítása és hitelesítetlen 
mérleg használata miatt 60 korona 
bírságra és a lefoglalt mérleg el­
kobzására, Rácz Jánost szőlő árá­
nak drágításért 15 napi elzárásra 
és 500 xotona b rságra, Miskolczl 
Istvánnét terménykeszlet eltitkolá­
sáért WO K, Waldmann Hermant 
lisztfelesleg eltitkolásáért és perec­
nek jegy nélkül való kiszolgálta­
tásáért 200 K, Tóth Ard.ásiét 
átpának vá.árlási en<edély nélkül 
és hatóságilag megáliap tolt árnál 
magasabb áron való forgalomba 
hozatala miatt 200 K, özv.' Szeny 
nyesi Gábornál hadisegély jogta­
lan felvételéért 100 K, Gotnieb 
Ferencet cérnád ágitásért 15 napi; 
elzárásra és 200 K bírságra Ítélte 
a rendőrség.

A tanács ezeket helybenhagyta 
1 —" ISSS 8 =====■-1 -5=»— I a=/.^L |

A kiadható 
bútorozott szobákat 
be kell jelenteni.

Felhívás!
A megszállás megszűnése foly­

tán a posta és távíró forgalom 
litZLe e .,/?.P08,aiS8zgatösäg fel­
állítása, illetőleg a posta ujjászer- 
vezese következtében szükségessé 

vált 40 postatisztnek Debrecenbe 
való helyezése. — Szolgálatikat 
azonban ezek mird ddig ellátni 
nem tudják, mig elhelyezésűk biz 
tosítva nincs. — Tek ntettel ped g 
arra, hogy a hivatalunk nem ren- 
delkezik bútorozott szob kkal, mert 
szokat be nem jelentik, viszont 
pedig kényszer behehelyezéseket 
nem akartunk foganatosítani, arra 
kér,ük Debrecen hazafias közön 
séjét, hogy butorozottan bérbe 
adható szobáikat erre célra leg. 
alább ideiglenesen bocsássák ren 
delkezésflnkre.

Hazafias a cél, emberbarát! a 
cselekedet! Mert ha e felhív sunk 
eredményre nini vezetne, az any 
nyira óhapottjorgálom felvételének 
határidejét topók áj. Viszont a cr. 
ban ez esei&en, , tekjntdteí arra, 
hógy e köztisztviselők elhelyezésé- 
ről feltétlen ilf gondoskodnunk kell 
kénytelenek leszünk a legszigo’ 
rubban foganatosítani az ezen ha<- 
léktalanok elhelyezése végett szűk. 
ségassé vili igény bévé teleket és 
amtlieffjf klhlgásl eljárást is niea. 
indítjuk mindazok eilen;, akik ily 
szobákkal rendelkézriek ér azt be 
népi jelentették.
^^BejeleritésekítJ elfogadunk f. hó 
22 én és 23 .ári, délelőtt- 8-2 
óráig. " •-

Debrecen, 1920. március fiö 2C

Debrecen sz. kir. város 
lakáshjyata.
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fi városi népkonyha.
A városi népkonyha,• amely most is oly 

áldásos tevékenységet fejtett ki a köz­
nyomor enyhítésében-s hír Í91D. decem­
ber 31-től f. hó 15 ig mindennap SCO—1000 
adng ebédet szolga faltak ki'd síükö.kö­
döknek — ttéfhíírtiad.-észhén- 'szegény 
gyermekeknek- - Je -hő 15-énpártit be. 
Működéséi - mely ele a rehdkiv’fflí drága­
ság s az-a körülmény, hegy mindent pl 
aci áron - kellett-beszerezni, ebben az év­
ben a legnagyobb nehézségeket 'gördítette, 
mint már - évek hosszú- sorozata óta, most 
Is Sass Béláné úrnő vezette és irányította, 
ki a naponk nti kiosztásoknál is elejétől 
végig mindég jelen volt s a~ki mellett 
felváltva, a következő -úrnők voltak szíve­
sek elismerésre mél ó btízgalommtr segéd­
kezni ; df. Pápay Józscfrté, Zoltán’Ödönné, 
Garda. Dozsőné, Nyíri <jé Iné, P. Zol- 
tantié, Berger-Mómé. Tarpay Bélánf, Uj- 
falussy Jolen. A Népjóléti Hivatal kikúl 
dőltjeként szerepelt Timcsák László nagv 
pontosságot fejtett ki és szép sikereket 
ért el a-beszerzések körül. ’ '

A vezetőség előtt állandóan áz a cél 
lebegett, hogy a bentétkező gyermekek­
nek annyi adagot nyújtson, amennyit csak 
kertek s ezáltal lehetőleg ssökkemse a hi­
ányos táplál ozásnak a eyeróicki rZerve- 
zet fejlődésére gyakorolt kárt kony hatá­
sát. S aki eze- nek a gyermekeknek a ki- 
nézését a megnyitás meg < ztán a bezárás 
napján ö szehasonlltotta, ilrömtnol állapít­
hatta meg, hogy mennyivel üd.bb, egész- 
ségescob arcszinncl távozott a gyermek­
sereg. mint a hogy az első ebéden meg­
jelent s hogy ekként a' nemes város áldo­
zatkészsége a népjólét emclésébitr a leg­
szebb gyümölcsöket érlelte meg.
_ Ex alkalomnrál nőm muJaizthaliuk el, 

a *ea* Elsorol taknak áldáéoa mii- 
kodéstikért valamint mindaton nemes 
saÍTii adakozóknak, kik sdimánysíkkal 
e siker elérésében köeremüködtek, liáiás 
köazönetünket ne fejezzük ki.

Debrecen s>. kir. város 
._________ , Népjóléti Hivatala.

nETEGK nozi
BOÜSKAI-TÉR.

Ma* márc. 21 én, vasárnap
•4 nrinratt Hordtak szerelmi törté- Jt (II Hiked« nct 3 felvonásban.
ÄÄ- A.1W ISZI1'

No.disk Vígjáték 3 (elvönásban.
Előadások keidet« d. u, 4—6-ig 

és 6-tól 9 óráig'.
Pcnztárnyllás’délelőtt 10 órakor.
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Felhívás az erdélyi mene­
kültekhez. A békeelőkészitő iroda , 
megbízása folytán felhívom az 
oláhok által megszállt területről 
kiutasított, vagy elmenekült, Deb­
recenben lakó egyéneket — tekin­
tet nélkül foglalkozásukra — hogy 
összeírás és a menekültek ügyel­
nek rendezése céljából f. hó 22. 
napján (A tói K betűig), 23-dikán 
(K-től Z betűig) Csapó u. 15. sx. 
alatt, d. e. 9—1 óra között Jelen­

jenek meg. Debrecen, 1920 márc. 
19. — Dr. Kovács József, az er­
délyi menekültek segélyezési ak­
ciójának vezetője.

Munkisok figyelműébe. b’elhivet- 
nak mindazon egyénék, kik munkáséi- 
ktíi vannak, hogy elhelyezésük végett a 
helybeli hatósági munkaközvetítő hiva­
talnál Miklós-u. 23. ss. a. jelenthesse­
nek d. e. 8-2 lg. Jelenleg a kívetkeső 
munksa'.mak vannak bejelentve: 4 as«- 
talos helyben, 1 vid ken, 1 béreagasdl, 
2 cipóit helyben, 8 vidéken, ti kerék­
gyártó helyben, 2 vidéken, 3 kovács, l 
lakatos, 4 bognír, 1 Sótő. 12 lérfisxabő, 
8 női szabó, 2 ssijgyértó, 10 tneeógaS- 
dasági cseléd, 1 nspssátaosnő, 1 villany­
szerelő, 4 kertész, 7 kocsis, 8 héetartári 
kisegítő, ssemélyset, 50 hásiostléd. 7 
tsnuló ipari ssakmíra. Mindazon mun­
kások, kik a font elsorolt manketlkal- 
mek közül bármelyiket elfogadni óhaj­
tanák, a Hatóéig! Munkaközvetítő hiva­
talnál a hivatalos órák alett jelentkez­
zenek. Debrecen város Hatósági Munka­
közvetítő hivatala.

Doktor avatás. A debreceni 
m. kir. tudományegyetem tanácsa 
Kulcár Viktor jcgszigorló, állam­
vasúti hivatalnokot f. hó 20 án az 
államtudományok doktorává «vatta.

A vasi gyalogezred k»1®1*»” 
zenekara ma, vasárnap d. u. 4-tol 
7.lg a Bika kávéházban nagy 
hangversenyt tart. — Belépő díj 
nincs.

Aki Palesztinába siet A 
rendőrség tegnap elfogta a 
Kölcsey-utcán Grünberger Mó­
zest, aki igazolni nem tudta 
magát. A rendőrségen kihall­
gatták Grünberget, aki ázt 
vallotta, hogy csak idélglene- 1U „7........  _ ..
sen van Debrecenben, mert gimnázium második ímeietén.— 
Palesztinába megy tanítónak. Részletesen legközelebb foglaiko

ger paleáztlnai utazását. vázákat, poharakat stb., régi ér
Munkaadók figyelmét)« A helybeli modeTn festményeket, rajzokat, régi 

Hatósági Munkaközvetítő HivaH! kihívja pénzeket érmeket és ezüst tirgya
ÄFffl kát, órákat, t>

hivatalos órák alatt jelentlékbe. Jelenleg mindenféle régiségeket magasáro 
a következő szak- és segédmunkások v^rolok: Hajnal A., Bika bei 
vannak nyilvántartásban, kik munkát vél- I -
falnának: 21 asztalos, 3 koclifényezö 
6 mezőgazdasági cseléd, 6 g^Miszt,
2 vincellér, 3 kert! munkás, a béres és 
részei gazda, 4 gazdasági 'eHigyelö 
isoán, 7 kovács, 9 lakatos, 2 bádogos, 1 vasesztergályos, 1 vasöntő, 4 VJ I 
szerelő, 13 géplakatos gíp««. » 8*P/ 
kezelő fütő, 3 tímár, 2 szíjgyártó, 2 lértl- 
szabó, 5 nőiszabó, 7 cipész
3 borbély. 2 molnár, 1 cukrász, 4 sütő. I 
1 mészáros, 2 hentes, 1 építési felügyelő,
6 kőműves, 1 ács, 1 üveges 1 «óba- 
festő 3 kéményseprő, 1 szállodai sm«i 
mázott, 20 napszámos, 14 napszAihosnő
7 magántisztviselő férfi, 3 magán tiszt 
vfseiönö, 6 kereikeSő férfi, 4 kereske- | 
delml alkalmazott nő, 24 szolgaikocsis, 
13 bejárónő 4 tsnonc ipari Bűntárs.

Debreceni lakatosmetter ta­
lálni mya. Kain Sandor debreceni 
géplakatos mester egy pr»ktikus 
találmányát mutatta be nekünk. Az 
uj találmány a talpszegző árat oly 
szerkezettel látta el amelynek se 
yitségével a beütött árhegy autó-

Dtihon azon tagjait ‘ír fi'lTÍ

iszövelségl fenvere között pörgetni, hogy ki«befizető könyvecskéjük tenyere Ktnon p d£.
együk van, ma, vasár- I JJ “yter találmánya nagy
fäll órakor, az Ott • • laRa' O8’n lábbeli készítő
uuko niet- I hasznára lesz a

iparnak.

Ezen nemes lelkű adakozók­
nak fenti hadbiztonság köszöne­
tét fejezi ki abban a remény­
ben, hogy példájukat még szá­
mosán követni fogják, annál is 
inkább, minthogy a nemzeti had­
sereg szükségletének azonnali 
kielégítéséről van szó.

További adományok a körlet 
katonai élelmező raktárában 
(Termény Áruraktár) vétet­
nek át.

Budapest üdvözlete 1 
Debrecennek.

Budapest Székesfőváros polgár­
mestere a következő üdvözlő táv- 
iratot intézte Debrecenhez :
Debrecen sz. kir. város polgár­

mesterének,
Debrecen.

Budapest főváros tanácsa a fő­
város közönsége nevében hazafias 
örömmel üdvözli a testvér* város 
közönségét a romín ‘R* *161 v^6 
felszabadulása alkalmából a fő­
város. amely maga is végig szen­
vedte a megszállás kínjait, Együtt 
érez most az örvendőkkel es kí­
vánja, hogy a város ? nemzeti 
megújhodás utján haladjon a bol­
dog jövő leié.

Bódy, polgármester.
Erre a távirati üdvözlésre Márk 

Endre polgármester a következő 
távirattal válaszolt:
Budapest Székesfőváros polgár­

mesterének,
Budapest.

A vezér főváros üdvözlete fel­
emelő érzést kelt bennünk. Kettős 
rémuralom szenvedését váltotta 
meg a magyar hadseregnek hoz­
zánk érkezése.

Márk, polgármester.
* ==—= I«'■' " — i i -  • ■ ■— *

Bírságolás 
megkísérelt engedély nélküli 

kiszállítás mialt.
/ Köztudomásra hozom, hogy az 
/elmulmult hét folyamán az a ább 
jkereskedő- és iparosok adtak el 
vidéki kereskedőknek és iparosok­
nak illeték lefizetése és kiviteli en- 
gtdély kikérése nélkül árukat: 
Werner divatház, Feldheim Testvé­
rek, Leichtmann Adolf, Stark Sán­
dor, Altmann Bertnát, Áltmann Mór, 
Keiner és Sohvarz kereskedők és 
Szilágyi Ferenc tímár.

A vevők a kirótt illetékeket és 
bírságot befizették.

Figyelmeztetek egyszersmind — 
minden kereskedőt, iparost, vagy 
bárki mást, aki csak alkalomsze­
rük« is foglalkozik eladással, hogy 
vidékre történő eladás esetér. az 
áru kiadása előtt a számlát liléié- 
kezésre mutassa be, mert azutáni 
visszaélés esetén nem a vásárló, 
hanem az eladó log megbirságol- 
'atni és megbüntettetni.

Debrecen, 1920. márc. hó. ..0. 
Közélelmezési ügyosztály.

Vasárnapi istentiszteletek. A re­
formátus templomokban: Nagytemplomban, 
d. c. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán 
s. leik. d. u. 2 órakor kátét magyaráz 
Konrád Zoltán s. lelkész' Kőtemplomban: 
d. e. 9 órakor prédikál Juhász Ferenc s. I. 
d. c. 11 órakor prédikál Papp Kálmán >. 1.
d. ti. 2 órakor kátétmagyaraz Juhász Ferenc 
s. 1. — Kossuth-utcai templomban: d.
e. 9 órakor prédikál Almássy Márton s. 1, 
d. u. 2 órakor kátét magyaráz Nagy István 
s. leik. Árpád-téritemplomban: d. e. 9 óra­
kor prédikál Szele György lelkész, — 
d. ti. 2 órakor kátét magyaráz Almássy 
Márton s. 1. Ispotály-templomban: d. c. 9 
órakor prédikál Uray Sándor lelkész — 
d.u.2 órakorkátét magyaráz Márton Sándor 
Homokkerti imaházban: d. e. 9 órakor 
prédikál — Kovács János vall. tan. leik. 
□ e. 9 órakor vasárnapi iskola a 
Nőcgyieti Árvaházban, — 10 órakor 
Kossuth-u. 75. sz. és Kandia-n. 7 sz. 
11 órakor a ref. Felsóleány iskolai intézet­
ben, fél 12 órakor az egyház tanácster­
mében, a Homokkerti imaházban, serdü­
lőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u. 2 óra. 
kor az Ispotály telepen levő Diako­
nissza-Otthonban, Nyil-u. 35. sz. a. es a 
Nyilas-telepi iskolában a Varga-kertben, 
Keleti sor 5. sz. D. u. fél négy órakor a 
Konfirmált Leányok Szövetsége tartja 
összejövetelét a reí. egyház tanácstermében, 
Egyháztér 17. sz. alatt, d. u. 5 orakor a 
Kossuth-utcai templomban vallásos estély 
lesz.

A rom. kath. templomban vasarnap 
6,7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor cs, 
misék. 9 órakor énekes sz. m.utánna szent 
beszéd. D.u. 3 órakor: kereszt úti áj atos- 
ság, katekézis és Sz. Józsoí tiszteletére 
hálaima. , .. _

Az ág. hitv. evang. templomban va­
sárnap délclelött 10 órakor Zeman 
Zoltán s. lelkész végzi az istentiszteletet. 
Délután 4 órakor ima.

A gör. kath templomban: Réggé 
fél 8 órakor reggeli istentisztelet d. e. lel 
10 órakor ünnepélyes szt. mise szt.be­
szédek. d. u. 3 orakor istentisztelet es 
keresztény tanitás, Szt. Anna rozsafüzer 
ájtatosság. !

Eljegyzés. Buray Rózsika ur- 
leányt eljegyezte Bornyi Béli, |

Akiknek az oláhok nem fizet­
tek. Az oláhok úgy éllek itt, mint 
ha E dorádó lett volna Debrecen.
Á mit szemük-szájuk megkívánt, 
azt összeharácsolták. Sorra jártak

• az üzletekben, összeszedték, amire 
szükségük volt és elvitték, de 
nem fizettek élte. Azok a keres­
kedők és iparosok, akiknél ilyen

’ kifizetetlen vételeket csináltak, a 
városhoz, fordu-tak, hogy az térítse 
meg a tőlük elvitt do gok árát. A 
főjegyző tegnap te'Íesz,e‘^ e*® 
a tanácsülésen ezen kérelmeket.
A tanács természetesen mindegyi­
ket elutasította. I

Eljegyzés. Jójárt József és 
Podlocz Gizuska jegyesek. — 
Minden külön értesítés heiyett.

A muzeuni ismét nyitva. A 
városi mtlzeum, melyei az oláh 
megszállás alatt zárva tartottak, 
mától fogva minden vasárnap d. e. 
és d. u. d jtalanul megtekinthető. 
A képtárt osztály csak d. e. van 
nyitva.

A kath. Népszövetségi szer­
vezet és Oilhon azon tagjait, kik­
nek a népszövetségi hiielszövet- 
kezeiben 1 
vagy részjegyük van 
nap d. e. Hl 11 órakor 
hon helyiségébe tisztelettel meg­
hívom. Kresznerics Ferenc, fjjazg.

Újdonságok.
Szeretetadományok 

a nemzeti hadsereg számára.
A' debreceni kát. körlet had- 

biztosságának a helybeli lapok­
ban megjelent felhívására a 
debreceni katonai élelmező rak­
tárba a következő helybeli ter­
melők szállították be adomá­
nyaikat a nemzeti hadsereg ré­
szére.

H. Nagy Pál Vendeg-u. 3. sz.
1 mm. búza és 11 kg. szalonna, 
Dalmi Istyán Szabolcs-u. 20. sz.
2 mm. búza 70 kg. burgonya, 
15 kg. hagyma, 48 kg. sárga­
répa és 6 kg. zöldség, Ujtalussy 
János Bánki-puszta 12, sz. 2 mm. 
burgonya, Nagy István Baross- 
utca 22. sz. 1 mm. rozs, végül 
özvegy Harsány: Andrásne 100 
korona készpénzt

Megjelenik a „Villáin“. 
A „Villám* a köiönség ked 
ve t s eddig nélkülözött élc- 
lapja, pár nap múlva gazdag 
és érdekes tartalommal ismét 
megjelenik. Szerkesztőség és 
kiadóhivatal Arany János utca 
48. Úgy a szerkesztőséghez, 
mint a kiadóhivatalhoz szánt 
levelek ide clmzendők.

Konyhakerti földek kiadása nyil­
vános Árlejtésen. Az ispotály Izposon 
levő felparcellázott konyhakerti földe. 
1920 tnárdru» 25 én, délután 3 órakot az 
ispotály! lelkész! lakban nyilvános szóbeli 
árverésen adatnak ki.

Fényképészifjak tánce^télye 
Ma d. u. fel 5 órai kezd ttel bs 
a fényképészek táncestélye a Bik 
dísztermében. Jegyek előre vá"*a 
tők a Színházi Figaróban et- B 
dogh cukrászdájában. Rácz Lac 
muzsikál.

Divatlapok, angol és franci.. 
Nyugat, februári és márciusi sz 
mok. Horthy—Lehár fiuk Induló] . 
Lili bárónő, A cigány gfrófn-, Az 
ezüst «irály, A íatsang tündér , 
Százszorszép, A pacslria operett 
újdonságok rengeteg uj kupié é> 
dal. Angol, francia, olasz, néme 
könyvek, magvar könyvujdonsáuok 
érkeztek Gárdos könyves boltjába 
(püspöki palota.)

Zseblámpa telepek, Volfram 
égők, csillárok kaphstók. Vi lamos 
világítási, telelőn és csengő szer«- 
iést vállal Földes Sándor, Hatvan 
utcs 18.

Szepesy Ferenc tánciskolőjA 
ban a felnőtt csoportok e hó 22 
napiin kezdődnek, melyre beira 
kosnl lehet Simonffy utca 1. c. 
II. emelet. — Baba-kurzus kedden 
d. u. 5 órakor kezdődik. — Tisz 
teknek és egyetemi hallgatóknak 
szigorúan zárikörű csoport.

Csőrös Béla nagyón érdekei 
és szép műtermi kiáHitása ma d e. 
10 órakor nyílik meg a ref. fő

s

(

ház, II. em. 7. ajtó. Található re 
gél 8—10 és 1—3 lg.

Táncestély. F. hó 21-én 
sárr.ap délután 6 órai he d 1 
éjféli 12 óráig tartó táncesté 
rendezek a Royal dísztermib 
Belépő díj 8 kor és a v'galr 
adó. Az u] tánctanfolyamra felv t 
leket még elfogadok. Tiszteleti: 
jf], Schaff János.

T,„|rro«nibb nyakkendőit is uij 
•lakitjík, Péterfia 53. aUtt, udvarba 
balra.

Bérvkötök, haskötők, melltartók 
irieitotok fölsxetelve. passzívumok, ÓIM 
rum mi, pólya gummi. mankó gummf, seb­
vatta, cipőkrém kapható Vltáriusaál, Piac­
utca 16.

Vincellért azonnali belépésre 
naiv gyakorlattal nagy fizetéssel 
keresek. Bővebbet Hatvan utca 1 
szám, ajtó 23.

Szobaleány felvétetik, Kos­
suth utca 15.
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Színház.
Heti műsor: 

Csokonai-szinház.
Vasárnap délután Falurossza, népsz. 

este, János vitéz.
Hétfő, A) bérlet, Heidelberg! diákélet. 
Kedd, B) béri t, Lili bárónő, operett. 
Szerda, C) bérlet, Faluháza, bemutató 

népdráma.
Csütörtök, A) bérlet, Falubáza, népdráma 
Péntek, B) bérlet, Faluhása, népdráma. 
Szombat, bérlctszünet, Díszelőadás. 
Vasárnap délután, János vitéz, da játék 

este, Lili bárónő, operett.

Víg-szinti fez.
Zasai nap délután, Dollárkirálynő, op. 

este. Két árva, reg. színmű.
Hétfő, Kedd, Szerda, nincs előadás.
Csütörtök, péntek, Az egyetemi hallga­

tók műkedvelő előadása.
Szó nbatr Hoffmann meséi, operett.
Vasárnap délután, Bánk bán, színmű, 

este, Ealurossza, népszínmű.

Vasárnapi előadások. Ma dél­
után tél 5 órai kezdettel, mérsé­
kelt helyárakkal a Falu rossza 
népszínmű, este Honthy Hanna 
felléptével a János vitéz daljáték ; 
a Vígszínházban d. u. 5 órakor 
Bánk Bán történelmi színmű és 
este az idei szezon egyik legsike­
rültebb darabja a Két árva, regé­
nyes színmű kerül színre.

Heidelberg! diákélet énekes 
vígjáték kerül színre a Csokonai 
színházban. Főszereplők lesznek: 
Honthy Hanna és Váradi Lajos.

Faluháza, Szemes József pálya 
díjnyertes újdonságának szerdán 
lesz a bemutatója.

építési Irodája

? Elvállal mindennemű épület tervezését í 
? és felépítését, valamint régi épületek } 
J javítását. Ugyanott tanuló felvétetik, J

Gabonagyüjtés országos kormány, 
biztosának debreceni kirendeltsége.

llaiiiislogÉl 
iMilel íj urai! 
József kir. herc.-u 10

Galyfa eladás.
Nagycserei erdögondnokság kerü­

letében 750 csomó galyfa és 33 in. 
h. vargafa árvereztetik, naponként 
reggel 9 órától estig:

március hó 23-án és 24-én a nagy, 
cserei iskolánál,

március hó 25-én a 
erdészlaknál,

március hó 26-án a 
eröslyuki csöszháznál,

március hó 27 én a 
somai csöszháznál.

A vásárolt anyag készpénzzel fi­
zetendő és 14 nap alatt elszállítandó. 
Eladás után az anyagért a gond 
nokság nem szavatol. "

Debrecen, 1920. március 18.
Városi Erdöhivatal.

nagycserei

nagycseréi

nagycserei

Konyhaberendesések, 
bútorok Bálint József asz­
talosnál. Csapó-utca 67. 
 2891 

Kettőaköny vvlt el 
oktatására órákat ad nagy 
gyakorlattal rendelkező 
főkönyvelő. Cim a kiadó­
ban. 3384

Poloska
Irtást vállal az áilamvasuti 
féregirtó. Nánássy István

, 1 Debrecen, Kossuth-u. 24.
HIRDETMÉNY. __________

Felkérem Debrecen város polgá- I majorosnak, vegy koosia- 

rait, hogy háztartásonként egy kép- nak ajánlkozom, caalá- 
vis'ljt íz I., 11. és III. kerületek do» vagyok, családom 
böl vasárnap d. e. 11 órára, d. u. fejőstehenekét vállal ie- 
4 órakor p.ólg a IV, V is W. "
kerület tokosQl O voroshozo köz* I György napra. Értekeani 
gyűlési termébe kiküldeni szivesked- I Saiétrom-u. 2. az. 3450 
ienek a gubonagyüjtési akció meg-
beszélése Cé.jából. I koszt kapható, napi 50

B1GÓ ZOLTÁN, t°wn4órt a Bemkében.
kormánybiztosi megbízott, ------ —------—- -----—

gazdas gi előadó. „^X’X'mehék-

helyiségből álló lakáso­
mat hasonlóért, a nagy- 

I állomás közelében. Cim 
I Vörö»marty-u. 7. sz. — 

_____ ___ _______3S52
Sestakertl

I bor literenként kapható 
Péntekéinél. Kigyó-utc* 
43.3420

1 Ssemfedők
' 6s temetkezési, kellékok 

viszonteladók részére ju­
tányos arban kaphatók 
Nemzeti Szemfedőgyár 
debreceni raktárában. — 
Miklóa-utca 29. 3456

Csipke­
függönyök, férfi ingek, 
gallérok mosását, vasa- 
íáaát elvállalom, a leg­
kényesebb ízlést is ki. 
elégítem. MMiusi-tér 10. 
_________ _  4386 

Nyerget 
vennék, pénzért vagy sza­
lonnáért. Parcntexy, Szent 
.inna 64.___________ 3563

Nagyoserén
43 köblös íölu, mostantól 
kiadó. Kígyó 29. 3567

Van szerencsénk a t. érdekelt közön­
ség szive« tudomására hozni hogy a 

Hajdomegyei Vasöntöde ét Gépgyárat 
ÜJvárosl-ut 5. sz. (Gyermekmenhely 

fele) átvettük és

modern olajmalommal
kibővítettük.

Elvállaltuk mindennemű gazdasági gé- 
pek, kazánok, mslomgép 

részek és olajmalom berendezések Ja. 
vitását és átalakítását, csapagyak (lá­
gerek) öntését, bármilyen geprészek 
újonnan való gyártását vagy megmun- 
ooo káiását stb. ooo
Raktáron tartunk saját gyártmányú kü- 

:—— löntélegazdasági gé­
peket, borsajtókat és ezek egyes alkat­
részeit, kazánrostélyokat, dugattyu- 
gyürüket, vízvezetéki tárgyaltat stb. 
Elvállaljuk mindennemű olajosmagvak 
feldolgozását és azt a legrövidebb időn 
ooo belül eszközöljük. ooo 
Öntödénket üzembe helyeztük, 

öntvények megrendelhetők.

Enge! és Társa

Csősz
kerestetik a Cigckertbc. 
Értekezni lehet a Kert­
gazdánál, 23. szám alatt. 
__________________ 3470

Fedéloserepet
és horgonyozott fedélle­
mezt veszek. Czegléd-u. 
8 szám. 3486

Megvételre
keresek lokomobilra (8-as 
gőzgépre) armatúrát sze­
relvényt lehívó, vízállás­
csapokat, rugós feszmérőt, 
feszmérő-írát 5 légkörig, 
hajtórudakat, körhagyot, 
beiger födelet, dugattyút 
rúddal stb. szintén meg­
vételre keresek 2 darab 
viziartályt 2—4 mm. vas­
tag vaslemezből 15—30 
hektói tér űrtartalommal. 
Király István füszerkeres- 
kedő Debrecen, Dégenfeld 
tér 11 sz. 3473

Reggelt 
órákban frízemé kereste­
tik. Darabos u. 1. 3582

Inteligensebb 
leányt, ki bázidolgokban 
és varrásban segédkezne 
keres kis kerosztyény úri 
család. Szappanos-u. 7. — 
_______________ 8560, 

, . , Esy 
kovács tanuló bentkosztra 
felvétetik. Faragó-utca 1. 
________________ 3477

Szakácsnő 
valamint egyébb konyhai 
teendőkre női munkaerők 
felvétetnek. Máv. étkező 
József kir. herceg-utca 8. 
_ _________________ 3520

Különbejáratu 
butorozott szobát keresek 
ajánlat .Rendű* jeligére 
a kiadóba. 3578

Gramofon
10 lemezzel és szép rég 
töl:a érrel eladó. Késes.

________ 3684 
Eladó 

gyönyörű uj bútorok, 
háló, ebédlő, azaloi és 
leáuyszobs, szőnyeg ,füg- 
göny, henoser, dívány, 
konyhabetoudezég, szín 
egyszerű fejtett olcsó 
bútorok. József király 
herceg-ntea 20 2990

1000 tölgyfa 
szőllőkaró elaaó. Tompa 
Mihály-utoa 8,, bábaké- 
pezdo mellett, 5

Úri 
szoba berendezés, mó­
káit garnitúra, iróasvta. 
lók, könyvs«ekrény, álló- 
íróasztal, Wertoheim-cas. 
sa eladó Megtekinthető 
d. e. 100—1-ig, d u 4_ 
6';g _______  3576

Öt méter 
polcos stelázsi eladó . 
Mester-utca 15. 3’533

Eladó 
mubutor, csodaszép enj. 
pirostilü, palisander ebéd­
lő, kis sarok szalon per. 
zsával. Ügynököt nem 
díjazok. Szent Anna t 
utcai földszint, 3593

Eladó
N«p-utca 20. sz. ház nagy 
udvar, két utcai fronttal. 
___________________ 3679

Alig
használt Ferenc József 
öltöny olcsón eladó. Piac 
utca 7. varroda. 3553

*-—

Levelezés

AjámM.
Bánkon

14 hűld tanyátlsn föld ki­
adó. H.ltvan-tiUa 24. 3568

Érv
Jobb családból 19 éves 
Hu hentes talmiénak aj­
ánlkozik. Ilainai-iitca !■'.

Házasság 
cíljéból megismerkedne 
magános jobb iparos, 
negyvenes évekoen lévő 
Hoz'. »Segen házias nő­
vel. Oeair komoly cím­
űje! ellített ajánlatok 
„Hóvirág" jalig’ro a ki­
adóhivatalban, 3518

Ki 
volna oly nemes szívű, 
szegény leányt, mint osa- 
ládtagját növelten!. Le. 
velat „Tanulni vágyó" le­
li, ere. 3551

Engedélyezett

nagy szappan ipar vállalat
vasút nielleti, leiépé sei, berendezéssel 

telekkel, épülettel, bérbeadó.
Cucába 31 hold búzatermő, Ondódon 15 
hold tanyával, október ho 1-től kiadó.
ÖZV. KÉK! SÁNDORNÉ

Márk-telep.

BCeir» esIflBt,
Aranyat-osüatöt, 

brilliánsat, zálogcédulákat 
ve»i, meghívásra házhos 
is elmegy Steiner Mihály, 
Széchényf-u. 19. udvarban

mindenféle méretben 
kapható

Ifj. Losonci J. [tfl
Józsel kir. herceg-u. 16 
Ugyanott tn1-a éktüzbe- 

lyek is kaphatók.

Caendőróéghei 
szakácsnő: ek ajánlkozom. 
Cim n kiadóban. 3575

A Debreozenl
Casino vendéglője bérbe 
kiadó. A bér et kezdődik 
f. évi Április 1-én. Az af- 
án a'.o'iat a C sino igaz­
gatójához kell besdni. 4

Egy 
szobai' ány felvétetik azon­
nal. Péterfia-utca 6. 3566

Vasesztergályos 
állandó munkáLi kereste­
tik. Kiilső.'ásártér 15. sz. 
______________  8545

Cukorrépát
_ „ J napi árban 

veszünk, Krausz testvé­
ri- 3555

Korcsait 
a városban evő tíz hold 
szöló évi munkájára — 
szakmunkásokat, Atilla- 
térjk 3486

Kertész 
kapusnak a siketnémák 
intézetéhez felvételik

Nemet 
nyelvet tankok rövid idő I legmagasabb 
alatt, biz os sík rtel Sí- 1 - - •
pos Janos, Hortobágyi u 3 
szám. 3585

Elvállalok 
női tuhovarráit. át*biki- 
lent, fehérnemű Javítási 
jutányos árban. Há hoz 
is el negyek. Iskoli.-u 
8. hátulsó U'iós 3560

Szalonnát 
adok jó pries nyeregért. 
Parentézy, Szent Anna u. 
64__ 3562

Hatvan-utca.- 
házamat dcser iné.n, föl. 
dórt v.i y szőlőért, csel. 
Ege adom. -• Böv b et 
Lorántfiy-u. ■() 3&éÖ

iSXudene» 
bejárónőt azonnalra kere­
sek. Egy ház tér 11. kereszt- 
épület. 3572

Jó
forgalmú szatócs-csemege 
üzlethez csendes társat 
keresek. Cím a kiadóban 
__________________ 3680 

Kerékgyártó
segéd fölvetetik, Hadhii- 
z -ut 5. ugyanott egy uj 
szekér és taliga eladó. — 
_ _________________3561

Egy
külön bejár tu butorozott 
szoba kerestetik a íőb ut­
cában, havi 150—250K-!g 
ajánlatul kér Molnár Lukács’ 
Kossuthutca, -városház 
épület. 3577

Fedőre« 
kocsi és két kerékfengely 
iédor eladó. Széchenyi- 
ut 20. ’ g

Eladó ~ 
tűzi ventilátor, erős szeiíi 
r°z?*v,l<5 »zijksrékke! 
hásrbajtásra is. Káses- 
utca 14-________ 3570

Két 
darab jó karban levő ágy 
1 fiókos sifon, 1 tükör 
riadó. Kígyó-U. 13. számi 
Béivcgezetlen pénzt olio?

____________3581 \ 
Zongora-

Bősendorfor é« egy fotel 
eladó, öseohenyi-uton 20. 
________ 8

Takarógép 
eladó. Kígyó-utca 36. 
__________________ 3571 

Füaatrüzlat- 
berendezcs eladó. Kis­
hegye i-ut 8.__________q

Sürgősen 
keresek kerti kkást kony­
hakerttel icgk söbb má­
jusra. Cim a kiadóban.

HlvállaJok
női rulnvarr.i’.'t. legkénye- 
síhb ijlest licljyitem, — 
hfzhoz is 111 cyek. N*- 
ményi Rózsi, M klós u. 1.

3487

KI volna
1 le t s 0- 
t érti 1 'iró<t

hall’.i:''' városi

Chartreuse,
ic, B. ucdic In r Cu- 

V»r.iiía Anfzet’c, 
c, Csen szn c 

acao, Cointreau 
'.lie. I oldie-’cr, 

ikór I.■ *i-n.'i ok 
— .Re éiysé • 

rt ir‘-(iph r en 
..■ 22. 357t.

Ólmot 
ke esünk megvételre. —- 
Cm a kiadóhivatalban.

ruca >
Ku ‘.me, K
M KCV

V.oeházm aster né 
keres en . A.a. y j.rios-u. 
2 szám. 3574

Tnnn ló

Ekék,
SEo'elő eladók. M!kló**u 
>L 3544

Eladó
3 darab márvány plat, 2 
darab 3 méter, 1 darab 
2 méter tosssu Ifaintl- 
utca 19. szám. Ugymott 
egy zői varrógép eladó. 
_______________ 3548

Eladó
okc, ekhó. Péceli-utca 5. 
__ _______________ 3398

Worths! ai

Eladó
Körber vadász kocsi, — 
Riesa egylovas amerikai 
talyiga, két nsgy kép 
ogyméternél nagyobb övé 
gezóssel. Békebeli két- 
loyaa ezüetkulcsos szer. 
s«ám. Parentézy, Szent 
Anna-utca 64. 3551

Eladó
egy szép tavaszi női ka- 

kisebb mennyisé­
gű tégla. Msgoss-u. 15. 
___________ 3643

szAp barna selyem ruha 
eladó. Bothlen-u. 53, —

___________ 3518
Benzinmotor

2 lóerős és 8—10 lóerős 
eladó. Erzsébet'utca 20. 
_____________ 356»

Krumpli 
vetni vagy etetni való, 
kiscbb.nagyobb tételek­
ben eladó. Lindenfsld 
Mikepércs, Uodóháza t:- 
nya,3559

Tengeri
kévők uacyobb mennyi­
ségben eladók. Vár-n. 4-

3567

Eladó
Sti'ágyi Lássió <iiri»>ug' 
mcs miéi ogy kaptát í,u" 
7 család méhvel. I. 
62. szám. Kaba."b8

Mozi óén
tclic.s leiwzcB'l'fccr’l Cl-

vr«Mk «árért. 
rólWámvsz'eireJ« - 

, 65. 8^

Mzoinetoy kVforKÓs^D^u (a .J)ebr«eaj , uj oyomdájáimuJi J^idonot; THAM GYBO


